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Az epigon emigránsok.
A dudvák, amelyeket .magyar 

emigránsok“ néven tisztel világcsuf- 
jára a külföldi köztudat, számos 
nekirugaszkodás és még több ku­
darc után most újabb terv segítsé­
gével készülnek megrohamozni a 
hazát, amely hűtlen fiait magából 
kivetette. A hírhedt Vér Imre és 
méltó társa, a magyar miniszter 
elnök ellen merénylő Just Iván a 
sajtó sokszorosan bevált fegyveréhez 
folyamodnak és Pérísban .Szabad 
Szó“ címen lapot indítanak.

Nem volna feltámadásra méltó a 
magyar nemzet, ha ez a próbálko­
zás is a sivár meddőség sorsára 
nem kerülne. Már csak eleven tilta­
kozásul is egy olyan fogalomnak 
méltatlanok által vaió kisajátítása 
miatt, amely fogalom a magyar köz­
tudatban a nemzet legnagyobb, leg­
szentebb mártírjainak, egy Kossuth­
nak, Rákóczinak, Mikesnek minden­
kor áldva tisztelt nevéhez fűződik. 
Óh, ezeket nem egy nemzet egye­
temes felháborodása, bosszuló ha­
ragja és undora kényszeritette a 
külföldre való menekülésre, nem 
minden vitát kizáró, közönséges és 
sorozatos büntettek tudata, hanem 
a megalkuvásban honimádatuk. Es 
a múlt e nagyjai a távoltól is csak 
szerzetüket, aggódásukat, tudásuk 
nemes virágbaszökkenését küldték el 
a siratott szentelt földnek. A ma 
„emigránsai“ pedig belerúgnak. S 
nyugat minden metropolisában gyü­
lekezve, kíméletlen propagandával, 
ezer hazugsággal, nyíltan Magyar- 
ország ellenségeivé szegődtek. A pénz 
közönséges bérence ez emoerek nsgy- 
része, akik nem átallották a trianon- 
tól csonkított hazát, amely kenyerü­
ket adta, elárulni és talp ráállításénak 
lehetőségét rágalmakkal megnehe­
zíteni.

Ezek a ma emigránsai, akik mégis 
visszakivánkoznak. Az epigón emig­
ránsok f kiket igaz hazafi nem kíván 
vissza, akiket egyszer kivetett és soha 
többé be nem fogad a magyar 
nemzet.

A bajai járás összes községe 
bevezetteti a villanyt

Népes értekezlet határozott e fontos kulturális kérdésben
A bajai városi székház kis ta 

nácstermében nagyhorderejű kérdé­
sekben hoztak elvi döntést egy szer­
dán dr. Zsigmond Gyula, a bajai já­
rás főszolgabirájának elnöklete alatt 
tartott népes értekezleten., Megjelen­
tek ez alkalommal dr. Nyirati Dezső 
városi főügyész, Horváth Ivén mér­
nök, a városi gáz és villamosmüvek 
igazgatója, a járás községeinek jegy­
zői, birái és a községi képviselőtes­
tületek küt-két tagja, összesen mint­
egy negyvenötön.

A kiküldöttek kijelentették, 
hogy a járás valamennyi köz­
ségé hajlandó belekapcsolódni a 

bajai villamos centrumba.
A községi képviselőtestületek akként 
határoztak, hogy egy bizottságot 
küldenek ki, amely bizottság Baja 
város villamos bizottságával a szer­
ződés részletes pontjait megállapítja.

Ha ezzel a munkával a bizottság 
elkészült, a szerződéstervezetet a 
községek képviselőtestületeinek dön­
tés céljából bemutatják, minek utána 
a községi képviselőtestüle'ek az 
egyes községek számszerű adatait 
és a bekapcsolódás fix időpontját a 
bajai villamosmüvek igazgatóságával

Ha ezek az előmunkálatok meg- 
fe'elő gyors tempóban bony olithatók 
le, úgy nem lehetetlen

hogy a községeknek a villamos- 
áramba való bekapcsolása Bajá­

val egyszerre történik meg.
A községeket ellátó villamosveze­

téknek kettős iránya lesz. Még pe­
dig egy déli és egy keleti fővezeték. 

A keleti vonalba kapcsolódik 
Bácsi'okod, Csévoly, Felső szent­
ivan es onnan Bácsalmás. Bács- 
bokedrói kiágazás lesz Bácsbor- 

sódra.
A déli irány:
Baja, Vaskút, Csátalja, Dávod, 
Hercegszántó. Vaskutrói nyugat­
nak Bátmonostor felé fut egy 
vezetek, Csátaljárói ny ugatnak 
pedig Nagybaracskára, keletnek 

Gorára.
Nagykoncepcióju terve ez Baja 

város törvényhatóságának, amely hu 
valóra válik, egész Csonkabácska 
nagy léptekkel halad előre a kultú­
rában s úgy kulturális, mint gazda­
sági vonatkozásban szerves szálak­
kal kapcsolódik a trianoni Bácska 
centrumába.

közlik.

ifi Siajai 2ljság rádiófiirei.
Budapest, nov. 10. Az olasz 

kamara megfosztotta a kommu­
nista képviselőket a mandátu­
muktól. Ezenkívül elvette a man­
dátumot azoktól a képviselőktől 
is, akik már két éve nem jár­
nak a hazba. A kommunista 
képviselők ennek dacara felvo­
nultak a gyűlésre, mire őket, 
számszerin? szazl uszonnégyet a 
teremarökkei kivezettették.

Budapest, nov. 10 Herrmann Miksa 
kereskedelmi miniszter, r.emzetgyü 
lési képviselőt kerületéből egy száz 
tagú küldötség kereste fel, hogy 
niszterré való kinevezése 
üdvözölje.

mi­
alkalmából

Budapest, nov. 10. A budapcst 
rendőrség húszezer daiab kommu­
nista röpiretot foglalt le egy Rotten- 
biller utcai nyomdában. E röpiratok- 
ban az államformák megdöntését, a 
papi és mágnásbirtokok felosztását 
és a szociáldemokrata párt mai ke­
reteinek szélrobbantását követelik, 
hogy a kommunista párt teljesen 
utat nyerjen. Letartóztatták Mahler 
Béla fogtechrikust, Zekov cs Zoltán 
magánhivatalnokot, Frank Mihály 
kárpitosfi Klein!, Végi titkárát és 
Marinka Árpád cipészt. A kommu­
nista röpiratok Vaginák tiz millió­
jába kerültek.

Budapest, nov. 10. Az Uj Nemze­
dék írje, hogy letartóztattak egy 
Farkas Imre nevű egyént, aki éppen 
Miskolcra készült kommunista röp­
cédulákat szállítani. Tiz millió ko­
rona pénzt is találtak nála. Hetényi 
főkapitány szerint igen veszedelmes 
szervezetnek jöttek a nyomára, amit 
minden valószínűség szerint külföld­
ről irányítanak. Hetényi szerint ez a 
szervezkedés sokkal veszedelmesebb, 
mint bármelyik eddigi, mert segítsé­
gével a kommunisták a magyaror­
szági választásokat akarták irányí­
tani.

Budapest, r.ov. 10. Az Országos 
Tudósító közli Kolozsvárról, hogy 
ott a Minorita atyák megható keretek 
között tartották vasárnap az utolsó 
miséjüket, mert templomukat pápai 
rendelettel a gcrögkatolikus püspök­
ségnek adták at. A Minorita atyák' 
háromszáz évig voltak Kolozsvárott. 
A Minorita atyáknak és a bolozs- 
vási katolikus társadalomnak szám­
talan tiltakozó levele érthetetlen mó­
don nem jutott el Rómába, köztük 
egy olyan is, amelyet háromezeröt- 
százan írtak alá. A tiltakozás már 
csak azért is megokolt, mert az ala­
pitó levél szerint csak magyar és 
római katolikus szerzeteseké lehet a 
kolozsvári Minoriták ősi temploma.

Időprognózis : Továbbra is enyhe 
idő várható, semmi vagy kevés csa­
padékkal.

Furfangos biciklitolvaj.
Az államrendőrséget az utóbbi na­

pokban több furtangosan keresztülvitt 
biciklilopás foglalkoztatja. „Alig, hogy 
a hírhedt betörőt kézre kerítette a 
rendőrség, egy újabb tolvaj a köny- 
nyelmü embe-ek által u'cáin hagyott 
kerékpárokat eme'geti el. Ez esetben 
nagyon megnehezíti a rendőrség 
munkáját, hogy a nyomozáshoz 
semmiféle személyi adat rendelke­
zésére nem áli. Az avatottkezü tol­
vaj a gépek szétszedésevei és az 
alkatrészek összecserélésével a bicik­
liket ír.ég a gazdájuk előtt is felis- 
merhetetienné teszi. Ennek dacára 
az ági is bűnügyi osztály máris nyo­
mon van és órák kérdése, hogy a 
tettest lefüleVk.

gjgjfr liiclitman-cipo!
A legnemesebb anyagból készült, legtökéletesebb tiszta k$zin)út)ka.

Bally, Popper cipők, *fe leg**" Fischer Pálnál
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liéll és g*onvrét teljes garancia mellett. Varrónőknek kedvezmény
SteUner Zsigmondné W'ársmarifíy-uica 1• (Srauaug Ráz,)

m&amstszm

Ezentúl van hová fordul­
nia'* a magyar fel­

találóknál*,
A Feltalálók Országos Szövetsége 

a nap an tartotta alakuló közgyű­
lését Budapesten több száz jelenlevő 
részvételével. Báró Pásztélyi István 
dr. cs. es kir. kamaras, ny. belügyi 
államtitkár nagy beszédben méltatta 
u Szövetség jelentőségét és hangsú­
lyozta, hogy a feltalálók érdekében 
alakult Szövetség nem személyi cé­
lokat, hanem nagy nemzeti és nem­
zetközi érdekeket szolgál. A köz­
gyűlés az elnökségbe báró Pász­
télyi István dr.-t, Siegeseu József dr. 
egyetemi tanért és gróf Somssich 
Tihamér ny. főispán, v. orszgy. 
képviselőt választotta meg. A Szövet 
íég felhívta az országban élő felta­
lálókat, hogy a Szövetség kebelébe 
tagokul jelentkezzenek. Saját erde 
kuk kívánja, hogy lelkiismeretlen ki­
zsákmányolás és a külföldi lopkodá 
sok ellen megvédessenek. A Szövet­
ség ideiglenes helyiségei Budapest, 
IV., Magyar ucca 3. szám alatt 
vannak.

Ä Csodaszarvas Injai 
Urán a zinpadan.

Elragadóan kedves szinieiőadást 
rendezett a Miasszonyunkról nevezett 
iskolanővérek intézete a belvárosi 
templom javára ez Urániában. Az 
előadást megismételték, délután 4 
órakor az ifjúság, este a felnőttek 
töltötték meg zsúfolásig a nézőteret.

A műsor keretében két színdarab 
került előadásra, Kozák Jolánnak „A 
régi nóta“ című hárorr.felvonásos 
színmüve és egy daljáték, Aranynak 
„Rege a csodaszarvasról“ című köl­
teménye, amelyet Stojanovies látott 
el kisérő zenével.

A bájos leánykák mindkét darab­
ban elragadták a nézőközönségét. 
„A régi nóta“ történése a legújabb 
időkhöz fűződik, megkap lan haza­
fias és irredenta tendenciával, inig 
Arany crökszép legendája fo npaza- 
tosan szirdus kiá litásávai magyar 
előidők regős múltjába andalította a 
nézőket.

A nagysikerű előadás rend zése 
és a zenei részek betanítása oros. n- 
részben Léh M. Maristella nővér ér­
deme, akit sajnos rövid időn br.’hl 
a kalocsai képezdébe szólít rendelte 
tése s igy rövidre szabott bajai sze­
replése után városunk közönség; mi 
zárda nélkülözni lesznk kénytelenek 
a leánynevelés és zenei oktatás egy 
igen kiváló és hivatott'szakerejét.

Riportsátán a bajai közkórház 
építkezéseinek lablrinthuaában.
December elejére tető alákerül a tüdőbeteg 
pavilion. — A bstj&i közkórhiz lesz a vidék 
legmodernebb közegészségügyi intézménye.

A városi közkórház hatalmas tel 
kén pár hót óta nagyarányú építke­
zés folyik. A virágágyásokkal tarkí­
tott fenyves kíméletes csendjét a 
munka zaja veri fel, koppan a kala­
pács a falazó kőművesek kezében.

Három helyen építenek az óriási 
kertben : épül a Röntgen-pavilion, a 
tüdőbetegpsviilon, befejezés előtt áll 
a kórbonctani laboratóriummá át­
alakított hullaház.

A Röntgen pavilion 
nyers téglafalazata mered a szemünk 
elé a fák közül, amint belépünk a 
köz kórház főbejáratán. Épen most 
rakták rá a vasbeton menyesedet a 
faiakra. Ez a modern vasbeton me­
nyesét felül bordás, alul sík. Az 
épület belvilágának osztása a követ­
kezőképen törtérik: Elhelyezést 
nyer ebben a pavilonban a diag­
nostics 1 (az átvilágítás terme), a 
therapia, a diagnostics II. (a felvé­
teli terem), a sötét kamra, lesz szo­
bája az osztály főorvosának, külön 
szobájuk az ápolóknak, lesz öltöző 
és vár: helyiség. Az épületben nyer 
elhelyezést a gépterem és a gépkap­
csoló helyiség.

Bakterclcgiaj és sernló- 
0laí laboratóriumot 

létesített a város a közkórház régi 
hullaháza helyén, annak átalakításá­
val és emeletre emelésével. Ez az 
építkezés teljesen elkészült máris, 
csők n szerelési és a burkoló mun­
kák folynak még rajta. Ennek az 
épületnek a földszintjén a meg’evő 
hu'lah-xzi helyiségeken kívül lesz 
még egy fürdőszoba, egy öltöző 
szoba és a kísérleti állatok számáré 
egy helyiség. A földszinti hütőhelvi 
sáp ben nyer elheh ez est egy modern 
j^p -z ;: >ény.

Az ért eleien nyer elhelyezést a 
fct- - .ere,ó;,isi es serolőgiai laborató­
rium, itt Ívsz a szövettani ambu'a- 
tórium, a durvább állati kísérletező 

I műtétek terme és n főorvosi szoba.
A tílclőhcitog pavi.íorj 

építkezése e. vidék legnagyobb köz- 
egészségügyi építkezése. Itt nagy 
apparátussal a legnagyobb és leg­
erősebb iramú munka folyik. A 
scuti-rrp.in falazass már kész teljesen.

I A földszinti glci Imi rövidesen meg­
lesz. Ha az időjárás továbbra is 
ennyire kedvező marad, a számítás 
szerint tető elhelyezésre kerűi a sor. 
A souterrain menyezetét vasgerendák

közötd vasbetonlemezzel képzik ki, 
vasbetonoszlopok alkalmazásával. 
Ennek a vasbeton munkának a sze­
relése máris folyamatban van. Az 
épület kötésénél a legmodernebb kö­
tőmódszert, a végigvezetett basbeton- 
kossorut alkalmazzák.

A közkórházi építkezéseken átlag 
húsz kőműves és negyven napszá­
mos do'gozik. Két-három szakember 

! szereli a vasbetont, dolgoznak itt 
ezenkívül ácsok is.

Rosszallással fogadta annak ide- 
j jén a város közönsége a tüdőbeteg 
j pavilion elhelyezését. Megengedhe- 
j tétlennek találták ugyanis azt, hogy 
j ez a fontos közegészségügyi intéz- 
• mény közvetlen a temető közeiében

a legvigasztalanabb helyzetük lesz 
a betegeknek ebben az épületben, 
amennyiben a temető a maga misz­
tikus vigasztalanságával állandóan 
szemük előtt lesz.

Megnyugtathatjuk a város közön­
ségét arról, hogy a speciálisan tüdő­
beteg pavillonnak épülő épületnek a 
temető felé eső homlokzatán nem 
lesz más mint egy folyosó az egyes 
osztályok közötti közlekedés céljaira 
és ezt is úgynevezett ornamens 
üveggel látják el, amely bár kitünően 
osztja a fényt, mégsem átlátszó és 
teljesen lehetetlenné teszi a temetőre 
való kilátást,

Ha a mostan folyamatban levő 
építkezések befejeződnek a közkór­
házban, a bajai közkőrház telepe a 
magyar vidék mintaszerűen kiképzett 
közeg észségügy t intézni in v c lesz.

Illetékes helyről szerzett legújabb 
értesülésünk r.;, hogy a jövőben 
bővíteni akarjál: a közkórházat eqy 
női belgyógyászati osztállyal és szü­

legyen. E rosszaiások szerint ugyanis lészeti osztállyal is

s ei$y munkást.
csők véletlennek köszönhető,

Ö332eégetett a karbidrobbaná
A városi villanytelepen Kovács 

Kálmán 24 éves bajai születésű mun 
Írás egy £0 kiló karbidot tartalmazó 
bádogból akart anyagot kivenni.

A bádog alatt a nedv-'s talajon 
gáz fejlődött, ami a rr.u ,-kás lámpá­
jának lángjától felrobbü’.t. A robba 
nás következtében Kovács Kálmán, 
az arcán sulvos sérüléseket szenve­

dett
hogy szemét végzetes sérülés nem 
érte.

Ajánlatos lenne, hogy a robbanó 
anyagok körül, amelyek a munká­
sok testi épségét súlyosan veszélyez­
tethetik, úgy az üzemek vezetői, 
mint a munkásság nagyobb körülié 
kintésí és e ővigyázatot fejtsenek ki.

Drága ruha, drága fehérnemű és a végén foghat
Hogyan károsították meg furfangos csalók a bajai kereskedőket ?

A bajai rendőrségen közel egy 
esztendeje foglalkoznak már a kör- 
mönt font csalásnak egy sok esetben 
azonos ás többször ismétlődő módo­
zatává'. Mir den ilyen esetben két- 

j séjjb jesűtí kereskedők jelentkeznek 
panaszra és elmondják,

hogy Üzletükben jó megjelenésű 
vidéki vevő jelentkezett és egy 
általa is ismert, jócsengésti nevet 
bemondva, kisebb nagyobb ér­
tékű bevásárlásokat eszközölt.

Az ismer csengésű, tekintélyes név 
mindenkor megtévesztette a kereske­
dőket ís nem jártak utána, hogy 
helyes e a használt név s hogy a 
hasonló nevű egyén csakugyan a 
vevő által jelzett községben lakik-e ?

A bőkezű vásárlóknak természete­
sen pillanatnyilag nem állott rendel 
kezésükre a vásárlást fedő összeg, 
tini mind nkor tiz, tizenöt milliót 
tett ki és adósjti maradtak a jó név 
áitnl megtévesztett s a kitűnő üzlet 
fe’etí örvendező kereskedőknek, Csak 
1. napok múlva derült ki a csalás, 
ammor a keresnedöK, akik hiába

várták, hogy jőpénzü vásárlóik fize­
tés irányában jelentkezzenek, puha­
tolózni kezdtek. Az eredmény min­
denkor lesújtó volt. Kiderüli ugyanis, 
hogy csalás áldozatai lettek, a meny­
nyiben a vevő által lakhelyéül be­
mondott és a kereskedő által később 
czirányban megkeresett községben 

az illető nevet viselő egyén egy­
általán nem lakik.

Utóbbi ’dőben négy ilyen eset 
fordu't elő. Hirmát ezek közül a 
rendőrség már előbb felderített, smi­
kor is mind a három különböző 
tettes hurokra került. A negyedik­
ben most fejezték be a nyomozást 
és ennek tettese is a rendőrség ke­
zére került egy sseremlei asszony 
személyében, aki egy ismert és jó- 
hangzású néven

érsekcsanádi lakosnak adva ki 
magát, tizenkét millió korona ír­

ták ü árut csalt ki 
egyik brjai kereskedőtől

Mindenes.-tre tanácsos volna, hogy 
a kereskedők kissé óvatosadban te­
gyenek a hitelnyújtás körül.
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HÍREK.
— Vargha Daniján dr. előadása.

A reálgimnázium licoális előadói kö­
zött, mint a lapunkban is közölt 
programból látjuk, elsőnek szerepel 
Vargha Darr.ján. a pécsi egyetem 
irodalomtörténeti szakának rendes 
tanára. A tudós ciszterci tanár több 
évig tanított Baján. S vasárnapi elő­
adása keretében, mely a reálgimná­
zium tornatermében pontban 5 óra­
kor kezdődik, ez év derekán végzett 
tanulmányújának friss benyomásai­
ból óhajtja megrajzolni Amerika tár­
sadalmi, politikai és kulturális képét. 
Jegyek már válthatók a Kollár, Wag­
ner féle és ez Uj E.et könyvkeres­
kedésben.

— Szünöfölb» n a bsjrí iskolákba 
a tracímms. A bajai iskolák hivata­
los orvosi látogatása alkalmával dr. 
Burtik Andor tiszti főorvos megál­
lapította azt, hogy trachonás rreg 
betegedések alig fordultak elő. Ez a 
veszedelmes szemragály évről évre 
kisebb arányban terjed és remélhető, 
hogy az ellene való védekezésnek 
rövidesen meglesz az az eredménye, 
hogy nem lesz Bajának és környé­
kének trachomas fertőzöttje. A tra- 
ehomás megbetegedettek kezelését 
teljesen önzetlenül, nagy szaktudás­
sal dr, Frank ezredes orvos végzi 
ss az ő nagy érdeme, hogy ezt a 
súlyos fertőző szembetegségei las- 
sankint a város és a vidék falain 
kívül lehet szorítani.

JgfflT HARM AT víz
A Hungária gyógyforrás szén­

savval telitett vize,
Kellemes üdítő ital!

Legjobb b or viz. 
Emésztési zmrek*í íeggyars? hbfn 
gyógyít! — Ve».e, hólyag és fősz- | 
vény bateciségaknái legeredmányo 

sebben használható.
Nagybani eladás SPITZER DÁVID 
ásványvizkereskedésében Baja, Árpád 
ucca 4. (Sugovicr part.) Telefon: 211.

— hí gy ós biztos kereset. Kere­
sek komoly megbízható szorgalmas 
egyéneket nagyszerű szabadalmazott 
minden háztartásban szükséges új­
donság egyedárusitásáre, melyet sze­
gény és gazdag egyaránt örömmel 
fogad, mert aránylag igen olcsó s 
négy kényelmet s még nagyobb meg 
takarítást biztosit. Base Ferenc Vasku*.

— Postás hangverseny az Ipar- 
testület nagytermében. November 
'20-án es’.e fél 9 őrekor nagy mű- 
vészest lesz a Magyar Posta és Ta- 
v*da Altisztek Országos Eegyesülete 
bajai csoportjának karikaíiv intézmé­
nyei javára. Fellépnek: Schwenk 
Márta hegedűművésznő, (Hubav, Sa­
rasaié, Vecsey, Paganini, síb.), Teich- 
tnann Irán opera- és hangverseny- 
cnekesnő (Puccini, Massenet, Gou 
nod, Mascagni stb.), Kovács Andor 
konferanszié, saját szerzeményű, ka- 
c.-.tató számaival (Aktualitások a 
■‘rssdalmi, színházi és gazdasági 
élet köréből), Garay Erzsébet zon

goraművésznő (Bach, Cnopln, Liszt, 
Bartók, stb.) A bevezető beszédet 
Meller Lajos igazgató tartja. A tel­
jesen családi jellegű, irodalmi szín­
vonalú műsor 2 és fél óráig tart! A 
jegyeket a posta-altisztek árusítják.

— A gyomorfájás, gyomornyomás, 
bélsárpangás,'nagyfokú erjedés, rossz 
emésztés, fehér nyelv, kábultság, 
fülzueás, halvány arcszin, rossz kedv 
a természetes .Ferenc József* ke- 
serüviz használata állal elmúlik. Az 
orvosi világ a legnagyobb elismerés­
sel nyilatkozik a magyar Ferenc 
József vízről, mert hatása megbíz­
ható és rendkívül enyhe. Kaphótó 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzlctekben.

— Patkányok és egerek tömegir- 
tás&ra vegyen „Agraria“ patkányirtó 
húskonzervét. Kapható minden gyógy­
szertárban és drogériában és a készí­
tőnél Standard, Budapest, Kossuth 
Lajos ucca 14.

Kiadóhivatal vurotóje: Goldberger Jetid 
Felelő» kiadó: Moravosik Győzd.

A ELADÓ
egy sülyeszthető u j |
ear Varrógép ~m
(Kedvező fizetési feltételek.) ^

w

cm.) adandók be. Bánatpénzül a 
megvenni szándékolt áruk csöd.eitár- 
beli becsértékének legalább 10 szá­
zaléké készpénzben az ajánlathoz 
melléklendő. A beérkezett ajánlatokat 
1926. november hó 14-6n d. e. 10 
órakor fogom irodámban nyilvánosan 
felbontani.

Amennyiben a beérkező ajánlatok 
közül egyiket sem találnám elfogad­
hatónak, nyomban az ajánlatok fel­
bontása után, mindkét csoportra 
külön-külön, — nyilvános szóbeli ár­
verést fogok tartani.

A megígért vételár 30 százaléka

és a forgalmi sdi *s a vV- i - :
nvombm, 70 u pedte h
mentesen 1926. december 31 L :
tendő ki.

A vevőkre kötelező részletes 
rési feltételek és a csődleltár a~ 
dal órák alatt nálam betekinti 
és lemásolhatók, — másolatuk j 
50 000 K-ért irodámban kaphat 

Az eladásra kerülő áruk a ! 
adósok fatelepén (Baja, Tóth Kán 
ucca 37/a) vannak, azok ott burm 
által bármikor megtekinthetők.

Dr. Béldi Béla sk. 
csődtömeggondnok.

SzálFíIZ altácföl, dunai homok
és más tűzifa a lege'önyösebb napi 
áron, mindenkor hazaszállítva kapható

K at an i c s Antalnál
Erzsébet királyné u. 96 sz. alatt és gázgyár msüetti telepén.
Telefon 9t. warwi „Ta «arassa Telefon 91.

mssms» StWSSäääEEgn -

Attila ucca 19.

Belvárosban egy tágas.
*>s rps race
d*2T m <S.S> ,

Cira p. kiadóhivatalban.

í- MATHISZ gyártmányú 4 hen -3 
gores, 6 személyes

( u x u s autó I
kitűnő karban ELADÓ. •> 

Megtekinthet: Regner Sándor |
Bácsalmás.

Csöjfömepiadási
hirdetmény.

A csődválasztmány határozata alap­
ján közhírré teszem, hogy vb. Bach 
rach Elemér és társai fatelepe bajai 
hej. cég és c cég tagjainak csödtö 
megébe leltározott, összesen A) 223 
millió 350 760 K és B) 46 6191000 
K-ra b csült építő- és asztalos faáru 
kai, — u. m. faragott fák, metszőit 
fák, deszkák, lécek, állas pallók, zár- 
lécek, alátét fáz, borovi fenyődeszkák 
és lécek, kőrisfu-dcszkák, gyalult 
hornyolt fenyédeszkák, létrák, kút- 
ostorok, fenyő:udak, deszka és léc- 
hulladék, selejtezett tölgy talpfák, 
akác rönkök, továbbá 3 db deszka 
szin, faragó- bakkek, cca 80 kg. ócs 
kávás, betoncserép, Terenol-pala, 
cimtáblák stb., — a fenti két cso­
portban, zárt Írásbeli ajánlat és ezt 
esetleg követő nyilvános szóbeli ár 
vetés utján a legtöbbet Ígérőknek 
becsáron alul is el fogom adni.

Ajánlat a fenti két csoportra csakis 
külön külön tehető. A két csoport 
mindegyikében ezonban ajánlat úgy 
az egész csoportra, valamint a cso­
portnak csak egyes, tetszés szerinti 
részeire is tehető.

Az írásbeli ajánlatok 1926. novsm- 
ber hó 14. napjának (vasárnap) d. e. 
10 Órájáig aiu írott csődtömeggond­
noknál (Baj?, Szent István tér 4. I.

...

THE VESA SHOE

Az amerikai cipőgyártás re­
meke, a legnemesebb bőr anyag­
ból kószál.

Csodálatos passformja és tar­
tóssága eddig utol nem ért rekoi d 
a eipökiszités terén.

Rice <0 Hutchins 
Roston. Mass U. S. A.

EGYEDÁRUSITÖ

KATTRRINKA
cipo&E'iilisiz.

* Telefon 266.

V.
Telefon 206.

A legolcsóbb, legbiztosabb üzem

Fer«isi©is amerikai traktor. |
Szánt, ceép -1, morzsol, d ’r I, sU>. stb

Kapható ALAKON SÁNDOR gépgyár Baja. Tei. 157. 
Trrktor oiajok, fölkatreßzek.

keobgji S aE^XjitB«BeWB8M«EäK V»

Villanyberendezését •_j?»«ed”z»;ll;«l“i
i~ mar rés®leli1© is,

a legteljesebb garanciával kásziljük. el.
II SALAMON éS KOMLÓ8
ES 'J*3 hat. eng. elektrotechnikai vállalat, bronz, fém és lámpaárugyár

BAJA, VÖRÖSMRATY MIHÁLY UCCA 3. SZÁM.
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A vásártérén újonnan 
épült HÁZ azonnal

ELADÓ.
Vörös ácsmester.

jf a bajai hid 
Ä közelében a 

szentistváni 
határban 22 

ezer □•öl szántóföld gazdasági épü­
lettel. — Érdeklődni lehet: Baján, 
Árpád ucca 7. szám alatt. :—:

OLCSÓ

CIPŐ!
A Bajai Bőr és Cipő 

Versenyáruház,
Kossuth Lajos-u. 11. sz.,

az évi bérlet-részlet rend­
szer mellett bevezette az 
egyes párok részlet-fize­
tés melletti eladását is. 
Feltétlen hitelképes egyé­
nek folyószámlára vásá­
rolhatnak olyképen, hogy 
a vételnél a vételár felét 
kifizetik s a többit egyenlő 
havi részletben fizetik.

Méret után elsőrangú ci­
pőket legolcsóbban és 
legjutlnyosabban készít­
tet saját műhelyében, úgy 
szintén javításokat is bá­

mulatos olcsó árban.

.Arak a raktáron levő 
kész cipőkről:

Elsőrangú anyagból fekete férfi 
cipő 220—250 000 K ig,

elsőrangú anyagból fekete 
fiérfifehervarrott cipő 240— 

270 000 K-ig,

elsőrangú anyagból női pantos, 
vagy fűzős cipő 180— 

220.000 K ig,

elsőrangú anyagból női pántos, 
vagy fűzős cipő egyes párok 

165.000 K,
elsőrangú anyagból gyermek 

cipők 48.000 K-tól.

Méret után 20° V kai drágább

1926. november 11.

Nlilhelymegnyitás!
Ve* szerencsém a n. é. közönség 
szives tudomásár* hozni, hogy Clrfnsz 

Ferenc neon 48 szám alatt

SZŰCS MŰHELYT 
NYITOTTAM.

Készítek e szakmába vágó mindennemű 
szűcs és szörmemnnkákat a legizlése- 
sebb kivitelben és a legjutányosabb 
árban. — A n. 6. közönség szives párt­
fogását kérve, maradok tisztelettel

MAROSY JÓZSEF szűcs.

Konvenciós patkóié

üovácssegédet
keresünk, ajánlkozók személyesen 
jelentkezzenek a Püspökpusztai Ura­

dalom irodájában Püspökpusztán.

Tűzhelyet,
kályhát, edényt, alpacca, evő­
eszközt, vas, réz és zsmán- 
cozott bográcsát, petróleum 
főzöl és mindennemű :—:

vasárukat
legjobb minőségben szolid áron

EichhardtesKréneisz
vasüzletében vásárolhatank 

BAJA, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ-UCCA, 

Telefon 152. : Telefon 152.

Éjjeli szolgálatot tart
nov. 8 ó nov. 14-ig.

reggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

GYARMATI EME. és 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 

gyógyszertára.

I Ruházati cikkek:
I Legolcsóbb vásárlási forrása

W elchner Lőrinc
|, röföskereskedése Erzsébet kir.-ucca 6

■■■»■■■ immnninnm

Szűcs* és szörmsáry:
legdivatosabb, legszebb

VI ormer Ferencnél,
B*;n Krtaéhflt királynA-tv 57. xt&tv.

1

Vasöntöde és gépgyár.
Schmidt Márton Fiai

Baja, Ceiríusj! Foronc-utco 42—44.
Vásöntvények, magán járó át­
alakítások, hengerrovátkolás.

Traktor és autó
javítások, alkatrészek. 

Telefon szám 63.

RÖFÖSÁRÜK:
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

IJazz-Band a zsebben,
a technika legújabb csodája, 
zseniális magyar találmány

a MIKIPHON
Tiszta erőteljes hang. Semmiféle mellék zörej. A legkisebb, 

legtökéletesebb és LEGOLCSÓBB, mert már heti
50.000 KORONÁS RÉSZLETRE kapható :

BOHNER és TÁRSAI cégnél Erzsébet királyné n. 6,
immsmämwsmMtammsswmmmmmm

Tüzif®, szén, koksz, és netorda bükkfa
szónkereskedéee, Vasútállomás, teherpályaudvar, 

a legolcsóbb napi érben bármily mennyiségben házhoz szállít
I RENDŰ BÜKK, gyertyán, tölgy, cser és 4 ÉVES VÁGÁSÚI

príma jugoszláv aüác tűzifát 8

I

SSS'ly afíéc szerszámját, prima üzemi gáz­
gyári dió kokszot, I

I
porosz fütő szenet és romániai retorta bükk faszenet, Legpontosabb 
kiszolgálás. Megrendelések eszközölhetők: Vasút állomás, teher pálya- I 
udvar, (volt Sándor László féle tűzifa üzlet helyén) lévő telepen, § 

telefon 198. szám es Lukács Viktor trafikban, Városház épület.
WT»*1*4$*S1wS W Wzifa- és szónkereskedS, jíj

Se flH JF Ä JSLii r 4 »’O' S a “ Vasetállomás, teherpályaudvar. E
Telefon : 198.

Ha olcsó pénzért szépen akarja hozzátarto­
zóját eltemetni, keresse fal a

„Gondviselés" 
femefkszési válíalafof
Baján a belvárosi plébániával szemben volt Bárány-uccában, Boros 
és Gr esz Iüszerüziet n ellett. Minden alkalomra csokrok, virágkosar 
és elő vég olt virág, valamint cserepes virág Élő virágból koszo­
rúi at legolcsóbban lehet beszerezni. Kedvező fizetési feltételek, 

tisztviselőknek 3 százalék engedmény.

Tisztelettel l^S^árOS Pál tulajdonos.

m
Stiltanyszeretést

Ii
TUNGSRAM

szakszerű kivitelben és legolcsóbb 
— árban készít —

Aczél Ármin és Tsa
hat. eng. elektrotechnikai vállalata

Baja, Gróf Zichy Bodrog-tér 3. sz.
Telefon 133. Telefon 133.

KÉRJEN DÍJMENTES KÖLTSÉGVETÉST.

j- v . •-
, sír* Ty ^

:sV‘

A legtökéletesebb
írógép.

Legmodernebb ame­
rikai rendszer.

Látható irás !
Kapható: 300.000 
koronás havi rész­
letre 3.500.000K-ért

Bohner 
Társai

cégnél Erzsébet klr.-né 
ueea 6 szám.

Nyctostott u üt Siet r.-l. könyvnyomdájában Baja,

X


